
De: Christian Loverde [loverde@oreka.com] 
Envoyé: lundi 6 novembre 2000 18:05 
À:  

 
Objet: une formule par jour n°4 
 
  

Suite sur les impédances: 

 
Impédance complexe de R et L en série: Z = R + jLw 

Module Z =   
Argument de Z tel que tan(φ)= partie imaginaire/partie réelle = Lw/R 

Exemple:  

R = 1000 Ohms et L = 47 mH avec f = 1kHz 

Calcul de w: w = 2.π.f = 6283,18 rad/s 

Impédance c'est à dire le module de Z: Z = racine((103)2 + (47.10-3.6283,18)2)1042,7 
ohms 

Argument c'est à dire déphasage de u(t) par rapport à i(t) noté φu/i :  

tan(φ) = 0,295 donc φ = tan-1(0,295) = 16,45° = 0,287 rad 
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